% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0739/2021 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Finthen betreffend
Nachpflanzung Bdume Spielplatz Krokusweg/Asternweg (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Fragen 1-3:

Bis wann werden die gefdllten Bdume auf diesem Spielplatz nachgepflanzt?

Werden die Pflegearbeiten vom Griinamt iibernommen?

Wie wird kontrolliert, in welcher Qualitdt Fremdfirmen die Baumpflegearbeiten ausfiihren?

Antwort:

Der Spielplatz verfiigt liber eine gute Ausstattung mit 5 schattenspendenden Baumen. Eine
private Baumspende wird im kommenden Winterhalbjahr 2021/22 durch das Griin- und Um-
weltamt zusatzlich auf dem Platz gepflanzt, so dass zusammen mit den bereits erfolgten Ge-
hélzpflanzungen keine weiteren Ersatzmafinahmen notwendig sind.

Der Spielplatz wird durch das stddtische Fachamt gepflegt. Erforderliche Baumentnahmen re-
sultieren aus den regelmaRig stattfindenden Kontrollen zur Gewahrleistung der Sicherheit, die
ebenfalls durch eigenes Personal durchgefiihrt werden. Fallungen durch Fremdfirmen erfolgen
somit immer aufgrund fachlicher Erkenntnisse und Vorgaben durch eigenes Personal. Nach
Ausfiihrung beauftragter Arbeiten werden mit Rechnungsstellung auch die Arbeitsleistungen
externer Firmen Ulberpriift.
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